



ILIRIKA

Društvo za upravljanje investicionim fondovima: ILIRIKA DZU AD BEOGRAD  
Knez Mihailova 11-15/V, 11000 Beograd, R. Srbija  
Tel +381/11/ 330 1000, Fax +381/11/ 330 1070  
info-fond@ilirika.rs, www.ilirika-dzu.rs

Saopštenje za javnost

## **Ilirika DZU ad Beograd preuzela upravljanje investicionim fondovima Delta Plus i Delta Dynamic**

### **Najveće preuzimanje upravljanjem investicionih fondova ove godine**

**Beograd, 13.6.2011 - Ilirika DZU, a.d. Beograd je sa DZU Delta Investments a.d. potpisala ugovor o prenosu prava upravljanja fondovima Delta Plus i Delta Dynamic. Nakon dobijanja saglasnosti Komisije za hartije od vrednosti za prenos fondova Ilirika je dobila pravo da od 20. juna 2011. upravlja imovinom dva nova investiciona fonda, čime se na srpskom tržištu ove godine desilo najveće preuzimanje upravljanjem investicionim fondovima, čija vrednost u ovom trenutku iznosi 205 miliona dinara.**

**Tržišni udeo Ilirike DZU na srpskom tržištu posle uspešno obavljene transakcije iznosi skoro 20 procenata.** Upravljanjem sa četiri investiciona fonda ILIRIKA DZU je došla u sam vrh **po visini sredstava pod upravljanjem, koja iznose 240 miliona dinara,** kao i po broju fondova pod upravljanjem. Danas **Ilirika grupa upravlja sa 25 fondova u pet zemalja u iznosu od 150 miliona EUR.** Ilirika grupa u ovom trenutku ima najpotpuniju ponudu za investiranje u investicione fondove: fond za ulaganje u domaće hartije, **Delta Dynamic,** fond za balansirano ulaganje, **Delta Plus,** koji ulaže deo imovine u obaveznice, fond za ulaganje u najbolje strane akcije, **Ilirika Global** i prvi sektorski fond koji ulaže u plemenite metale, **Ilirika Gold.**

**Direktor Ilirike DZU Gregor Žvipelj** je tim povodom izjavio: „Ovom kupovinom Ilirika je dopunila paletu fondova na srpskom tržištu i bitno povećala iznos aktive, kao i broj ulagača. Tim činom smo pokazali da je srpsko investiciono tržište za Iliriku perspektivno, kao i da Ilirika sprovodi dugoročnu strategiju širenja na prostoru jugoistočne Evrope.”

Pismo uredniku:

ILIRIKA je jedna od vodećih finansijskih kompanija u regionu i prisutna je na srpskom, slovenačkom, hrvatskom i makedonskom tržištu kapitala. Više od 15 godina ILIRIKA pruža finansijske usluge poput kvalitetnog upravljanja investicionim fondovima, berzanskog posredovanja i upravljanja sredstvima, do pružanja usluga u postupcima spajanja i akvizicija kompanija. ILIRIKA grupa trenutno upravlja sa ukupno 25 investicionih fondova u kojoj je imovina ispod upravljanjem od 150 miliona evra. U Srbiji 4 fonda su pod upravljanjem ILIRIKE: ILIRIKA Gold, ILIRIKA Global, Delta Plus i Delta Dynamic sa iznosom pod upravljanjanjem u visini od 2,5 miliona evra.